
Сучасні педагогічні технології 
 

Мета: урозуміння сутності, закономірностей, тенденцій та перспектив 

розвитку освітнього процесу у ВНЗ; ознайомлення з сучасними педагогічними 

технологіями та оволодіння уміннями реалізації їх у навчально-виховному 

процесі ВНЗ; розвиток творчої активності аспірантів та потреби у здійсненні 

інноваційної педагогічної діяльності. 

Предмет: інноваційні процеси в освіті, сучасні технології навчання, 

інформаційні технології в освіті, дистанційна освіта, технології розвиваючого 

навчання, імітаційні технології, керування розвитком особистості студента. 

Зміст курсу: 

Виникнення і розвиток сучасних технологій навчання у вищій школі. 

Сучасні педагогічні підходи до навчання. Сучасні психологічно орієнтовані 

моделі освіти. Особливості особистісно орієнтованих технологій вищої школи. 

Інформаційні технології навчання. Застосування комп’ютерних 

технологій як інструментів пізнання. Комп’ютеризація і розвиток креативності 

студента. Дидактичні можливості інформаційних технологій. 

Технології дистанційного навчання у вищій школі . Використання 

комп’ютерних телекомунікацій у вищій освіті. Проектування і реалізація 

навчання в мережі Інтернет і Інтранет. Принцип дистанційної освіти.  

Технології дослідницького (евристичного) навчання у вищій школі. 

Основні принципи, зміст та засоби дослідницького (евристичного) навчання. 

Варіанти технологій навчання, заснованих на навчальному дослідженні 

студента. Варіанти технологій навчання, заснованих на навчальному 

дослідженні студента. Педагогічні технології, форми і методи евристичного 

навчання. 

Можливості застосування технологій розвиваючого навчання у вищій 

школі. Проблема вибору системи розвиваючого навчання для вищої школи. 

Основні риси педагогічної системи Ельконіна-Давидова. Взаємозв’язок 

провідних форм діяльності . 



Імітаційні технології навчання. Особливості та принципи імітаційних 

технологій навчання. Особливості імітаційних технологій навчання . 

Соціально-психологічний тренінг як технологія навчання. Дискусійні 

технології навчання. Варіанти технологій навчання у співробітництві . 

Педагогічні основи керування розвитком особистості студента через 

освітнє середовище вищого навчального закладу. Структура і типологія 

освітніх середовищ . Проектування компонентів освітнього середовища. 

Значення сетингів для особистісного і професійного розвитку студента . 

Сучасна освітня ситуація і ефективне навчання лідерству в сучасній 

вищій школі. Сучасна освітня ситуація (криза освіти) та необхідність вчитися 

по-новому. Ефективне навчання лідерству в сучасній вищій школі. 

Місце у структурно-логічній схемі: читається на другому році навчання. 

 


